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3ʷ8．緊急輸送路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■静岡県及び本市で指定する「緊急輸送路」  

資 料 ： 地 域 防 災 計 画 （ 令 和 2 年 2 月 現 在 ）
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４．都市機能等の立地状況  

4ʷ1．商業施設  

主な商業施設（生鮮食品や日用品等を販売するスーパーマ ーケット等）の立 地状況は

次のとおりとな ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
資 料 ： 庁 内 資 料  
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4ʷ2．工業施設  

主な工業系施設 （従業員 100 人以上かつ敷地面積 5,000 ㎡以上）の立地状 況は次の

とおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

資 料 ： 庁 内 資 料
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4ʷ3．観光施設  

主要な観光地は 、遠州三山、久 野城址のほか、遠州の花火大会等があ ります。また、

大規模なイベン トが行われる小笠山総合 運動公園エコパがありま す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
資 料 ： 袋 井 ほ っ と 観 光 ガ イ ド マ ッ プ
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4ʷ4．行政施設（市役所、コミュニティセンターなど） 

市役所、支所等の庁舎等は、中心部及び浅羽地区 に立地しています。集会施設等は、

月見の里学遊館 やメロープラザ、コミュ ニティセンターなど 20 箇所立地して います。 

 

 

 

 

  

豊 沢 コ ミ ュ ニ テ ィ セ ン タ ー  
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4ʷ5．教育文化施設  

図書館は、袋井図書館、浅羽図書館の 2 箇所が立地して います。小学 校 12 箇所、中

学校 4 箇所、特別支 援学校 1 箇所が各地域に立地 しています。高等学校は 袋井高等学

校、袋井 商業高等学校、専門学 校は東海アクシス看護専 門学校、大学は静岡 理工科大学

が立地していま す。 
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５．公共施設(道路)に関する市民アンケート調査結果 2015 年（平成 27 年）  

公共 施 設 のあ り 方 、 効率 的 な 維持 管 理 ・ 運営 に つ いて 市 民 と 一緒 に 考 え て い く ため

に、アンケート 調査を実施しています。  

道路の日常的な 維持管理の状況に対する 意見として「満足している」と「問題はない」

と回答している 割合は、「舗 装の状況」では 45％、「清掃の状況」 では 66％、「除草や

植栽の剪定状況 」で は 58％となっていま す。「不満であ る」と回答している割合は、「舗

装の状況」では 43％、「清掃の状 況」では 23％、「 除草や植栽の剪定状況」で は 31％と

なっています。  

３つの項目とも「不満である」よ りも「満足している」と「問題はない」の割合の方

が高くなってい ますが、「舗装の 状況」と「除草や植栽の剪定状況 」で は「 不満足であ

る」が約 ３～４割と割合が高い結 果となっています。 

今後の整備に対 する意見は、「不便な場所では新しく整 備する」が 42％と一 番高くな

っており、次い で「現状を維持し、 ⾧持ちさせる」 が 26％と なっています。 

自由意見の内容 としては、「道路の舗装状態（ひび割れや轍）が悪い」「植樹は撤去し

歩道を広く」「通学路には歩道を設 置」「歩道と車道の分 離」「道路を新設するよりも既

設道路の維持修 繕が優先」という意見が 多い結果となっています 。 
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38%
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37%
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25%

6%

3%

6%

5%

5%

4%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

舗装のひび割れ、わだちの補修

車道や歩道のごみや落ち葉等の清掃

車道や歩道等の除草や植栽の剪定

資料：袋井市の公共施設に関する市民アンケート結果

道路の日常的な維持管理の状況に対する意見

とてもよい状態で保たれていて大変満足している 比較的良い状態で保たれていて満足している

現状で特に問題はない やや状態が悪いところがあり不満である

とても状態が悪く大変不満である その他

無回答

13% 42% 26% 4% 6% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道路

資料：袋井市の公共施設に関する市民アンケート結果

今後の整備に対する意見

更なる利便性の向上を図るため、今後も新しく整備していく

不便な場所では新しく整備する

これ以上整備しないで、現状を維持し、長持ちさせる

利用が少ない場所で、かつ、それに代わる施設がある場合は、廃止する

わからない

その他
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